



Rokometna postava Mokrc, ki je Ižance povzdignila v sam vrh slovenskega rokometu.

Bodo Ižanci še dolgo samo športniki?

Na Igu v teh hladnih večerih vlada pravo mrtvilo. Še tistih mladih, ki so se zbirali na igrišču pred šolo ni več. Le iz bližnje gostilne se sliši smeh in grenak občutek obide človeka, če pomisli koliko prostorov ima mladina na Igu, pa se ne zna organizirati.

Dosedaj je bilo vsaj še nekaj slišati o delu športnega društva Mokrc, ki pa je pravkar zaključilo svojo jesensko sezono. Letošnji rezultati društva niso obetavni, seveda pa rezultati ne povedo vsega o delu ali nedelu društva, točneje rokometne sekcije. Prejšnjo sezono so rokometisti s staro, uigrano postavo dosegli drugo mesto v I. slovenski rokometni ligi, letos pa so s šestimi točkami zadnji. Kljub temu je MOKRC edino rokometno društvo v občini, ki se lahko pohvali s takimi rezultati, saj konkurence v občinskem merilu sploh nimajo. In kje so vzroki za sedanje neuspehe rokometistev? Najbolj jih je prizadel odhod članov na službenje domovini. Le še nekaj članov stare postave je ostalo, ti pa igrajo skupaj z mladinci, ki jih še uvajajo. Starejši in izkušenejši člani so postali poleg igralcev še trenerji, pa tudi organizacija turnirjev in tekem sloni na njih samih. Zaradi tega so tudi začeli z novo postavo in kljub trikrat tedenskim treningom in še tekmo povrh nam je lahko jasno, da dobrih rezultatov v takih pogojih in v tako kratkem času ni mogoče doseči. Poleg tega so rokometisti skupaj le zaradi interesa za to športno zvrst, saj podpre širše krajevne

skupnosti nimajo. Spomladi nameravajo igrati zopet v popolni stari postavi in pričakujejo tudi boljše rezultate, sicer pa so za člani še mladinci ter mlajši in starejši pionirji, ki bodo še nadalje lahko dosegali dobre rezultate in ohranili ta šport na Igu.

Poleg rokometu pa mladi Ižanci gojijo tudi mali nogomet v okviru rekreacijske skupine. Mali nogomet je postal na Igu tista množična športna zvrst, ki je privabila mlade iz drugih podkriških KS in iz osnovne šole, sodelovali pa so tudi s 16 nogometnimi društvi iz Ljubljane in iz Domžal. Tudi za nogometne turnirje in organizacijo le-teh so morali poskrbeti sami člani, ker KS pravijo, da za to nima posluha, le iz poročil KS je še možno razbrati, da sodelujejo z društvom. Tu pa jasno pride do razhajanj.

Letošnji mladinski kongres nam je dal jasno vedeti, da vse prevečkrat pozabljamo na tiste mlade, ki so aktivni v družbenih organizacijah in društvih. Na Igu pa je le en primer, kjer mlad glasbenik ne najde svoje organizacije, kjer kulturnik ne vidi možnosti za svoje delo in kjer le športnik lahko zadovoljuje svoje interese v ŠD Mokrc. Več kot polovica mladine na Igu se ukvarja z rokometom ali nogometom. Kje pa je tista druga polovica, ki ne meče žoge v mrežo? V kulturnem društvu niso aktivni, ker to živi le še na tradiciji. Ižansko gasilsko društvo, o katerem povsod govorijo tudi nima deklarativne sekcije. Ostanje nam le še mladinska organizacija, ki bo morala skupaj z ostalimi družbeno političnimi organizacijami v društva in med mlade. Mladi bodo lahko našli svoje interesno področje v ZSMS le, če se bo ta ukvarjala z njihovimi problemi, to pa je tudi s problemi družbenih organizacij in društev, kjer so najštevilnejše zastopani.

Zato je prav v teh zgodnjih večerih na Igu potrebno zbrati mlade z različnimi interesi in se dogovoriti za akcijo. Mladi se ne bodo več spraševali kaj bi, vsak se bo lahko odločil za delo, ki ga bo zanimalo. Tudi besede izanskih športnikov, da pri športu dosežejo vsaj kakšen rezultat, čeprav slab, pri delu v ZSMS, ki ni v tesni povezavi z društvom, pa še slabih rezultatov ne, ne bodo več veljale.

DARJA ERHATIC

ZKO – Kulturni drobiž

PRESEDNIKI KOMISIJ ZA KULTURO PRI KS O KULTURNI AKCII – Na predlog Dušana Bratka iz KS Rožna dolina je bil sprejet sklep »zaradi tesnejšega povezovanja in boljšega vzajemnega sodelovanja in načrtnejšega izvajanja kulturne akcije daje Komisija za KA pri ZKO Ljubljana Vič Rudnik pobudo, naj sredstva za KA združujejo tudi ostale občine«. Model priprave kulturnih prireditev v krajevnih skupnostih in Seznam možnih prireditev, ki so jih vse KS v občini Ljubljana Vič-Rudnik že prejele, bodo omogočile bolj organizirano pripravo kulturnih prireditev, saj je že na posvetu predstavnica KS Golo Zapotok povedala »Ni mi žal, da sem prišla na sestanek. S postopkom priprave prireditev s pomočjo kulturne akcije nisem bila prav seznanjena. Danes sem pa veliko izvedela.«

MENTORJI PLESNE DEJAVNOSTI V DOMU IVANA CANKARJA – Na pobudo ZKO Ljubljana Vič-Rudnik je strokovna sodelavka ZKOS Neja Kos organizirala posvet nastopajočih na PLESNIH DNEVIH 82 z viškimi mentorji. Kljub picli udeležbi je bilo srečanje uspešno, saj so mentorji sprejeli pomembne predloge: Ivica Knaus je dala pobudo za organiziran vzgojni program plesa na šolah, priznanje odlično pripravljene POLETNI PLESNI ŠOLI je bilo opremljeno s prošnjo naj bi se za prosvetne delavce prestavila na čas, ki bi bil bolj ustrezen. Predsednica ZKO, Dragica Kregelj pa je predlagala naj bi mestna ZKO organizirala območni seminar za prosvetne delavce.

PROGRAM LJUBITELJSKIH GLEDALIŠČ – Holberg »Yeppe s hriba«, Hadžić »Državni lopov«, J. Jalen »Bobri«, A. Hieng »Izgubljeni sin«, Kozak »Kralj Matjaž«, K. Brenk »Modra vrtnica«, T. Parljč »Tolmun in kamen«, Ž. Petan »Obtoženi volke«, A. Makarovič »Hiša tete Barbare«, J. S. Popović »Jara meščanka«, V. Katajev »Milijon težav«, dramatisirani DOLENJSKI ŽENITOVANJSKI OBIČAJI, F. Žižek »Jezični dohtar Petelin«, J. Potrč »Krefli«, M. Marinc »Ad acta«, J. Menart »Pomnik« – naslovi dokazujejo, da se ljubiteljske skupine še vedno najrajši zatekajo k domači, kritični in humorni dramatik.

ZBOROVODJE ODRASLIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV so se že odločili za program v letu 1983. – Potem, ko so v svoji sredi pozdravili nove zborovodje Ivanko Armič iz Vnanjih gor, Igorja Majcena, ki vodi pevski zbor KUD Škofljica in razdelili spominska priznanja za XX. srečanja OPZ in MPZ (na



sliki), so zborovodje sklenili, da bo revija odraslih pevskih zborov 26. marca v Podpeči in 9. aprila v Velikih Laščah. Nastop mladinskih in otroških pevskih zborov pa 19. in 20. aprila v Festivalni dvorani. Program bodo vsi zbori oblikovali ob misli na 40. obletnico AVNOJA.



akcija za pacug – račun za izgradnjo pacuga – 501-01-678-51542

Namesto novoletnih čestitk za Pacug

Tudi v tem letu smo za izgradnjo Pacuga namenili sredstva in prispevke. Pa vendarle, delovne organizacije, krajevne skupnosti, družbene organizacije in društva, posamezniki

– odrecimo se novoletnih čestitk v dobrobit izgradnje letovišča v Pacugu. Seznam vseh, ki bodo prispevke nakazali na račun pri ZPM, bomo objavili v rubriki Dinar za Pacug.

IZ CANKARJEVEGA DOMA

Kulturne prireditve v decembru

Od 6. do 9. decembra se bo v mali dvorani odvijal teden **Sovjetskega filma**, prav tako 6. decembra se bo ob deseti obletnici delovanja predstavil **Ljubljanski oktet**. Dan kasneje bo v veliki dvorani večer **črnskih duhovnih pesmi** v izvedbi Stars of faith iz Philadelphije. Letni koncert akademске folklorne skupine France Marolt pod naslovom **Večer ljudskih pesmi in plesov** bo na sporedu 8. decembra. **Ansambel Beg na grad** se bo občinstvu predstavil 9. decembra. **Drugi koncert zborovskega abonmaja** bo v soboto 11. decembra, nastopil bo pevski zbor AKUD Branko Krstanovič iz Beograda. Predstava Štokove Božanske komedije pa bo na vrsti v ponedeljek 13. decembra ob 15. uri.

Dnevi avstrijske kulture v Ljubljani se bodo zvrstili od 12. do 22. decembra. V teh dneh bo avstrijska kulturna ustvarjalnost v glasbi, literaturi, filmu, video-umetnosti predstavljena našemu občinstvu od baroka do danes.

15. decembra bo **3. koncertni večer simfonikov RTV Ljubljana**, izvajali pa bodo dela Lebiča, Gershwina, Krzusseja in Kilarja.

New swing kvartet Ota Pestnerja bo z večerom črnskih duhovnih pesmi nastopil 16. decembra. Dan kasneje pa bo v mali dvorani uprizoritev TV drame Janeza Drozga po motivih Prežihovega

France: Jaz pa sem pomagal pri gašenju. Marko Kavčič: Bil sem poveljnik pri gašenju namišljenega požara.

Olga in Miloš: Nosila sem cevi in jih pospravljala. Jaz pa sem bil voznik gasilskega avta.

Dragica: Iz avta sem dala sesalne cevi, potem pa sem cevi vlekla po hribu.

Smrekarjeva mama: Vaje se mi zdijo zelo koristne in mislim, da bi bile lahko večkrat na leto. Saj nismo vajeni. Tega nisem delala že 30 let.

Vinkova mama: Zdelo se mi je zelo prav in koristno. Vaje bi lahko bile večkrat, da bi se tudi stari lahko vključili v to. Ker tega še nisem nikoli delala, nisem bila vajena.

Marija Kavčič: To se mi zdi zelo koristno in potrebno, kajti požar nas lahko preseneti, ko operativne skupine ni doma.

Zlata: Vaje so se mi zdele zelo dobre, toda kaj, ko od leta do leta že marsikaj pozabiš in zato bi bile vaje lahko večkrat.

Brnkova Micka: Za prvič se mi zdi čas dober, če pa bi bili tega vajeni, bi morali narediti v boljšem času.

Ivanka: Ko bi stvar vzeli bolj resno, bi bil čas boljši. Vendar je za prvič zelo dober naš 16-minutni čas.

Tudi pri prikazovanju gasilskih aparatov in prikazovanju kako se z njimi dela, so bili vsi in tudi to se jim je zdelo nad vse koristno. Sedaj bi jih znali uporabljati. V šentjoštu ima vsaka hiša gasilni aparat.

Mateja Kavčič, 8. a
Irena Kavčič, 7. a
Marija Kavčič, 7. a
OŠ Polhov Gradec

PISALI SO NAM NAŠI ŠOLARJI

Poplava

V nedeljo 14. novembra, je močno deževalo. V Dolenji vasi pri Polhovem Gradcu sta reka Gradaščica in potok Prošca zelo narasla in oba sta prestopila bregove.

Zjutraj, ko sem vstala, je bilo vse normalno. Resda sta bili reki umazani in rjavi, toda nihče si ni mislil, da bosta prestopili bregove, saj je voda rjava in umazana že ob vsakem nalivu.

Od reke Gradaščice je moj dom oddaljen približno 200 m, od Prošca pa 10 m. Okoli 9. ure zjutraj je po cesti že tekla voda. Kmalu zatem pa je prošca narasla preko struge. Začeli so se zbirati vaščani. Ko so hodili čez cesto, je bilo vode skoraj do pasu. Tudi Gradaščica je bila čez. Voda se je razlila po travniku in okolici. Pri moji teti so imeli vodo v kleti do stropa. Voda je vdrla v 5 hiš. Pri sosedu je voda prišla v hišo, v skedenj in v hlev. Odnosla jim je hlevski gnoj, drva in nekaj repe. Prišli so polhovgrajski in dvorski gasilci. Pomagali so reševati živino. Obe reki sta tekli čez mostova. Zaprti sta bili cesta Dobrova-Polhov Gradec in Dolenja vas-Horjul. Proti večeru sta se reki vrnili v strugo.

Kralj Andrejka, 6. b.
novinarski krožek
OŠ Polhov Gradec

IZ ŠENTJOŠTA

Gasilske vaje

V nedeljo, 7. 11. 1982 so bile v Šentjoštu gasilske vaje. Člani novinarskega krožka smo se pri nekaterih udeležencih pozanimali, kaj menijo o teh vajah.

Alojz Oblak pravi takole: Sem poveljnik gasilskega društva Šentjošt in dajem nasvete tajniku in predsedniku. V društvu delujem že dvajset let. V mesecu požarne varnosti smo obešali plakate o požarih. Pregledal sem gasilske aparate. Izdelan je bil tudi načrt vaj gasilskega društva za starejše občane. Izvedene pa so bile tudi vaje v treh gasilskih društvih: Podlipa, Vrh treh kraljev in Lučine. Vaje so bile uspešno izvedene. Na zaključku pa sem udeležencem povedal o napakah, ki so jih delali pri vajah. Vse prisotne je pozdravil mentor za mladino Janko Ušeničnik. Moja želja je, da bi se ustanovila mladinsko-pionirska gasilska desetina društva Šentjošt.

Janko Ušeničnik in Hilarij Tominec sta povedala: V društvu delujeva že 25 let. Tov. Ušeničnik je mentor za mladino, v sektorju Dobrova pa podpoveljnik sektorja. Tov. Tominec pa je operativni član našega gasilskega društva. Za vaje smo se odločili, zaradi pospešitve požarne varnosti in ker je ta mesec mesec požarne varnosti. Mnenja o nedeljskih vajah nekaterih prisotnih so: Pavla: Dol sem dala motorko in jo pomagala nesti.



Voranca. V petek 18. decembra pa bo svečana premiera slovenskega filma **Boj na požiralniku**.

Atelje 212 iz Beograda bo gostoval v Cankarjevem domu 18. in 19. decembra s predstavama **Audienca in Buzdovan**. Kmečlovi Butasti bratje, drama, ki obravnava problematiko narodnih manjšin, pa si lahko ogledate 23. decembra.



Posebna vadba ženske odbojke – novost na Viču!

Društvo za telesno vzgojo in športno rekreacijo Partizan Vič je zaradi velikega zanimanja pionirk in mladink za igranje odbojke organiziral redne treninge pod strokovnim vodstvom profesorice Borke Kos-Grabar.

Treninji bodo v veliki telovadnici društva na Tržaški c. 76 vsak ponedeljek in četrtek ob 19.30. Vse pionirke in mladinke, ki jih veseli ta lepa dinamična igra, vabimo v svoje vrste. Informacije v društvu na Tržaški 76, ali po tel. 261-078 prijave vsak ponedeljek in četrtek ob 19.30.

ODBOR

Prometno kviz tekmovanje v Polhovem Gradcu

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Ljubljana Vič-Rudnik je ob sodelovanju AMD Zvezda, Zveze prijateljev mladine in pod pokroviteljstvom Hoje Ljubljana, TOZD Polhov Gradec, izvedel V. prometno kviz tekmovanje za učence osnovnih šol.

Tekmovanje je bilo v sredo 24. novembra na osnovni šoli Polhov Gradec. Tekmovanja se je udeležilo vseh 13 osnovnih šol občine in sicer: 9 ekip nižje starostne skupine in 13 ekip višje starostne skupine.

Rezultati:

- Nižja skupina – od 1. do 4. razreda
1. Vrhovci: Pečarič Petra, Gruden Elizabeta, Rahten Tomaž
 2. OŠ Dobrova: Krvina Mateja, Alič Miha, Čiuha Marko
 3. OŠ Brezovica: Rihar Gregor, Teležar Mojca, Okanovič Edo
- Višja skupina – od 5. do 8. razreda
1. OŠ Polhov Gradec: Bizjak Jana, Čamerik Andrej, Maček Simon
 2. OŠ Dobrova: Drglin Matjaž, Dovč Tomaž, Maček Borut
 3. OŠ Vrhovci: Ivanič Matej, Jug Aleš, Štrekelj Robi

Tekmovalci, uvrščeni na prva tri mesta, so prejeli praktične nagrade, vsi tekmovalci in mentorji pa svetleče odsevnik za varnostno zaščito pešcev.

Prometno tekmovanje učencev osnovnih šol sodi ob tekmovanju »Kaj veš o prometu« med dejavnosti družbene zamožnosti za zavarovanje mladine v cestnem prometu. Tekmovanje je bilo dobro organizirano, vprašanja težka, ocenjevalna komisija zelo stroga. Tekmovalci so pokazali veliko mero znanja. Škoda le, da je imel Svet velike težave pri organizaciji tekmovanja zaradi prevoznih stroškov – to je bencinskih bonov.

Za SPV:
KARLINA ZDEŠAR